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Economia i organització d’empresa

COMPTE DE PÈRDUES I GUANYS de l'empresa  

ANTONIO ESPAVI SL a data 31/12/2009

Ingressos d'explotació 2.500,00

a) Import net de la xifra de negocis 1.500,00

b) Augment de les existències de productes acabats i en curs 1.000,00

c) Altres ingressos d'explotacióc) Altres ingressos d'explotació

Despeses d'explotació ‐2.300,00 

a) Aprovisonaments ‐300,00 

b) Despeses de personal 0,00

c) Reducció d'existències de productes acabats i en curs 0,00

d) Amortització de l'immobilitzat ‐2.000,00 

e) Altres despeses d'explotació 0,00

RESULTAT D'EXPLOTACIÓ 200 00RESULTAT D'EXPLOTACIÓ  200,00

= BENEFICI ABANS D'INTERESSOS I IMPOSTOS (BAII)

Ingressos financers 0,00

Despeses financeres 0,00

RESULTAT FINANCER 0,00

= BENEFICI ABANS D'IMPOSTOS                         (BAI)   

Impost sobre beneficis 0 00Impost sobre beneficis 0,00

= BENEFICI NET (BN) 200,00
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Ho vaig explicar a classe!! El nou Pla General Comptable defineix el
compte de Perdues i Guanys en dos "parts". Un Resultat d'Explotació
i un Resultat financer. La diferència entre un i l'altre serà el Benefici
abans d'aplicar-li l'impost de societats.
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